



FRAMEO

Digitaler Bilderrahmen

Digital photo frame

Cadre photo numérique

Cornice fotografica digitale

Digitale fotolijst

Marco de fotos digital

Wichtige Informationen

Important information

Informations importantes

Informazioni importanti

Belangrijke informatie

Información importante

Kat.Nr. 37.1000.01
37.1001.08
37.1002.08



37.1000.01



37.1001.08



37.1002.08

Wichtige Information

Important information
Istruzioni per l'uso
Instrucciones de uso
Instrukcja obsługi

Mode d'emploi
Gebruiksaanwijzing
Bruksanvisning
Návod k použití



Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Gerät aus dem Hause TFA entschieden haben.

D

Bevor Sie mit dem Gerät arbeiten:**Lesen Sie sich bitte die Bedienungsanleitung genau durch.**

Die Bedienungsanleitung liegt dem Gerät bei oder zum Download unter

www.tfa-dostmann.de/service/downloads/anleitungen

Verwenden Sie das Gerät nicht anders, als in der Anleitung dargestellt wird.

Durch die Beachtung der Bedienungsanleitung vermeiden Sie auch Beschädigungen des Gerätes und die Gefährdung Ihrer gesetzlichen Mängelrechte durch Fehlgebrauch.

Beachten Sie besonders die Sicherheitshinweise!**Bewahren Sie die Bedienungsanleitung gut auf!**

Thank you for choosing this instrument from TFA.

GB

Before you use this product:**Please make sure you read the instruction manual carefully.**

The operating instructions are enclosed with the device or can be downloaded at

www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-manuals

This product should only be used as described within these instructions.

Following and respecting the instructions in your manual will prevent damage to your instrument and loss of your statutory rights arising from defects due to incorrect use.

Please take particular note of the safety advice!**Please keep this instruction manual safe for future reference.**

Nous vous remercions d'avoir choisi l'appareil de la société TFA.

F

Avant d'utiliser votre appareil : Veuillez lire attentivement le mode d'emploi.

Le mode d'emploi est joint à l'appareil ou peut être téléchargé à l'adresse suivante

www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-manuals

N'utilisez jamais l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans le présent mode d'emploi. En respectant ce mode d'emploi, vous éviterez d'endommager votre appareil et de perdre vos droits légaux en cas de défaut si celui-ci résulte d'une utilisation non-conforme.

Suivez bien toutes les consignes de sécurité !**Conservez soigneusement le mode d'emploi !**

Vi ringraziamo per aver scelto l'apparecchio della TFA.

I

Prima di utilizzare l'apparecchio: Leggete attentamente le istruzioni per l'uso.

Le istruzioni per l'uso sono allegate all'apparecchio o possono essere scaricate da

www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-manuals

Non utilizzate il prodotto in maniera diversa da quanto descritto in queste istruzioni.

Seguendo le istruzioni per l'uso, eviterete anche di danneggiare il prodotto e di pregiudicare, a causa di un utilizzo scorretto, i diritti del consumatore che vi spettano per legge.

Prestate particolare attenzione alle misure di sicurezza!**Conservate con cura le istruzioni per l'uso.**

Hartelijk dank dat u voor dit apparaat van de firma TFA hebt gekozen.

NL

Voordat u met het apparaat gaat werken:**Leest u a.u.b. de gebruiksaanwijzing aandachtig door.**

De gebruiksaanwijzing is bij het apparaat gevoegd of kan worden gedownload van

www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-manuals

Gebruik het product niet anders dan in deze handleiding is aangegeven. Door rekening te houden met wat er in de handleiding staat, vermijdt u ook beschadigingen van het product en riskeert u niet dat uw wettelijke rechten door verkeerd gebruik niet meer gelden.

Volg in elk geval de veiligheidsinstructies op!**De gebruiksaanwijzing goed bewaren a.u.b.!**

Muchas gracias por haber adquirido este dispositivo de TFA.

E

Antes de utilizar el dispositivo: Lea detenidamente las instrucciones de uso.

Las instrucciones de uso se adjuntan al dispositivo o pueden descargarse de

www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-manuals

No emplee el dispositivo de modo distinto al especificado en estas instrucciones.

Si sigue las instrucciones de uso, evitará que se produzcan daños en el dispositivo y no comprometerá a sus derechos por vicios, previstos legalmente debido a un uso incorrecto.

Tenga en cuenta ante todo las advertencias de seguridad.**Guarde las instrucciones de uso en un sitio seguro.**

Tack för att du väljer detta instrument från TFA.

S

Innan du använder den här produkten:**Var god se till att du läser igenom bruksanvisningen noggrant.**

Bruksanvisningen följer med enheten eller kan laddas ner på

www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-manuals

Denna produkt ska endast användas enligt beskrivningen inom dessa anvisningar.

Att följa och respektera anvisningarna i din manual kommer att förhindra skador på ditt instrument och förlust av dina lagstadgade rättigheter som uppstår på grund av felaktig användning.

Vänligen ta särskild hänsyn till säkerhetsråden!**Vänligen förvara denna instruktionsbok säkert för framtida referens!**

Děkujeme, že jste si vybrali výrobek značky TFA.

CZ

Před použitím: Následující instrukce k použití čtěte velmi pozorně.

Návod k použití je přiložen u zařízení nebo je možné si ho stáhnout z

www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-manuals

Tento produkt je možné používat pouze tak jak je popsáno v návodu k použití.

Pozorným přečtením a dodržením instrukcí obsažených v tomto manuálu předejdete poškození přístroje a ztrátě práv vyplývající z poškození vlivem nesprávného použití.

Dbajte zvýšené pozornosti bezpečnostním pokynům.**Uchovejte si manuál pro případ budoucího použití.**

Dziękujemy, że zdecydowali się Państwo na to urządzenie firmy TFA.

PL

Zanim zaczniecie Państwo użytkować to urządzenie:**prosimy zapoznać się dokładnie z instrukcją obsługi.**

Instrukcja obsługi jest załączona do urządzenia lub może zostać pobrana ze strony:

www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-manuals

Nie należy używać urządzenia inaczej, niż zostało to przedstawione w instrukcji. Przestrzegając instrukcji unikniecie

Państwo uszkodzeń urządzenia oraz zagrożenia utraty swoich ustawowych praw konsumenckich poprzez nieprawidłowe użytkowanie. **Przestrzegajcie szczególnie zasad bezpieczeństwa ! Zachowujcie instrukcję obsługi w dobrym stanie!**

Wichtige Informationen

Lieferumfang

- Digitaler Bilderrahmen
- Netzadapter
- Standfuß
- Bedienungsanleitung
- Wichtige Informationen

Zu Ihrer Sicherheit

Verwenden Sie das Produkt nicht anders, als in dieser Anleitung dargestellt wird.



Vorsicht! **Lebensgefahr durch Stromschlag!**

- Schließen Sie das Gerät nur an eine vorschriftsmäßig installierte Steckdose mit einer geeigneten Netzspannung an (siehe Typenschild).
- Die Steckdose muss nahe der Einrichtung angebracht und leicht zugänglich sein.
- Ziehen Sie sofort den Stecker aus der Steckdose, wenn eine Störung auftritt.
- Das Gerät und das Netzteil dürfen nicht mit Wasser oder Feuchtigkeit in Kontakt kommen.
- Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn das Gehäuse oder Netzteil beschädigt sind.
- Betreiben Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Personen (auch Kindern), die mögliche Gefahren im Umgang mit elektrischen Geräten nicht richtig einschätzen können.
- Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte Netzteil.
- Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es nicht mit scharfkantigen oder heißen Gegenständen in Berührung kommt.



Vorsicht! **Verletzungsgefahr:**

- Halten Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern.
- Kleinteile können von Kindern (unter drei Jahren) verschluckt werden.

ACHTUNG

- Das eigenmächtige Reparieren, Umbauen oder Verändern des Gerätes ist nicht gestattet.
- Setzen Sie das Gerät keinen extremen Temperaturen, Vibrationen und Erschütterungen aus.
- Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, leicht feuchten Tuch.
Keine Scheuer- oder Lösungsmittel verwenden!
- Der digitale Bilderrahmen ist nur für den Betrieb in Innenräumen geeignet.

Inbetriebnahme

- Stecken Sie den Stecker in den Anschluss und schließen Sie das Gerät mit dem Netzstecker am Stromnetz an. Das Gerät ist betriebsbereit.
- Wenn Sie den Fotorahmen zum ersten Mal starten, müssen Sie ihn zuerst einrichten.
- Folgen Sie der Bildschirmanleitung oder der Schnelleinrichtung in der Bedienungsanleitung.

FRAMEO-App

- Für den Betrieb benötigen Sie die FRAMEO App. Laden Sie die kostenlose App aus dem „Apple App Store“ oder „Google Play Store“ herunter.



Montage

- Hängen Sie das Gerät mit einem stabilen Nagel oder einer Schraube mit Dübel an der Aufhängevorrichtung auf (senkrecht oder waagrecht).
- Zum Aufstellen stecken Sie das Gerät auf den beiliegenden Ständer.



Fehlerbeseitigung

Problem	Lösung
Keine Anzeige	Gerät mit Netzteil anschließen Netzteil überprüfen Mit der EIN/AUS Taste auf der Rückseite einschalten
Probleme bei der Bedienung	Hilfe finden Sie unter „Einstellungen“ im Menü des Fotorahmens und in der FRAMEO App

Wenn Ihr Gerät trotz dieser Maßnahmen immer noch nicht funktioniert, wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.

Technische Daten

Display

Bildschirmdiagonale:	10,1" (26cm)
Bildschirmauflösung:	1280 x 800 px
Bildschirmtyp:	Kapazitives Touchdisplay
Kontrastverhältnis:	800:1
Helligkeit:	250 cd/m ²
Seitenverhältnis:	1,6 : 1

System

Prozessor:	RK3126C Quad Core Cortex A7
Prozessorgeschwindigkeit:	1,2 Ghz
RAM:	1 GB
Interner Speicher:	32 GB
Externer Speicher:	Micro SD Karte (max. 128 GB)
Lautsprecher:	2 x 2 Watt
Netzwerk:	W-LAN 2,4 Ghz 802.11 (b/g/n)
Übertragungsfrequenz:	2,4...2,483 Ghz
Maximale Sendeleistung:	≤ 100 mW
Betriebstemperatur:	0...+50°C (+32...+122°F)
Bewegungssensor:	Nur bei 37.1001.08

Netzteil

Eingang Netzteil:	100-240 V~, 50/60 Hz, 0,5A
Ausgang Netzteil:	5 V $\overline{=}$, 1,5A, 7,5W
Stromanschluss:	USB-C
Ø Effizienz im Betrieb:	≥ 76,65%
Leistungsaufnahme bei Nulllast:	≤ 0,1 W

Unterstützte Bildformate

Über Frameo App (iOS):	JPEG, JPG, PNG, HEIC
Über Frameo App (Android):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP
Über Externen Speicher (Micro SD Karte):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP

Unterstützte Videoformate

Über Frameo App (iOS):	MP4, M4V, 3GP, MOV
Über Frameo App (Android):	MP4, 3GP, MOV, HEVC
Über externen Speicher (Micro SD Karte):	MP4, 3GP

Anforderungen an Ihr mobiles Endgerät (Smartphone oder Tablet)

Endgeräte benötigen Apple iOS oder Android sowie Internetzugang über WLAN oder Mobile Daten.

Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC. Android is a trademark of Google LLC.

Apple, Apple Watch, iPad, iPod, iPod touch, and iPhone, are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. App Store is a service mark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. IOS is a trademark or registered trademark of Cisco in the U.S. and other countries and is used under license.

Abmessungen und Gewichte

37.1000.01:	252 x 24 (90) x 171 (162) mm, 440 g
37.1001.08:	266 x 26 (92) x 184 (177) mm, 519 g
37.1002.08:	287 x 32 (118) x 206 (201) mm, 622 g



Entsorgung

Dieses Produkt und die Verpackung wurden unter Verwendung hochwertiger Materialien und Bestandteile hergestellt, die recycelt und wiederverwendet werden können. Dies verringert den Abfall und schont die Umwelt. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht über die eingerichteten Sammelsysteme.

Entsorgung des Elektrogeräts



Dieses Gerät ist entsprechend der EU-Richtlinie über die Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE) gekennzeichnet. Dieses Produkt darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Der Nutzer ist verpflichtet, das Altgerät zur umweltgerechten Entsorgung bei einer ausgewiesenen Annahmestelle für die Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten abzugeben.

Die Rückgabe ist unentgeltlich. Beachten Sie die aktuell geltenden Vorschriften!

EU-Konformitätserklärung

Hiermit erklärt TFA Dostmann, dass der Funkanlagentyp 37.1000.01, 37.1001.08 und 37.1002.08 der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.tfa-dostmann.de/service/downloads/ce

TFA Dostmann GmbH & Co. KG, Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Deutschland
www.tfa-dostmann.de
info@tfa-dostmann.de

Handelsregister-Nummer: Reg. Gericht Mannheim HRA 570186

Diese Anleitung oder Auszüge daraus dürfen nur mit Zustimmung von TFA Dostmann veröffentlicht werden. Die technischen Daten entsprechen dem Stand bei Drucklegung und können ohne vorherige Benachrichtigung geändert werden.



01/2024



Important information

Delivery contents

- Digital photo viewer
- Power adaptor
- Stand
- User manual
- Important information

For your safety

The device should only be used as described within these instructions.



Caution! Risk of electrocution!

- Plug the device only into a mains socket installed within your country's electrical safety regulations and with a correct mains voltage (see nameplate).
- The mains socket must be located near the equipment and it must be easily accessible.
- Unplug the device immediately if any fault occurs.
- The device and the power adapter must not come into contact with water or moisture.
- Do not use the device if the housing or the power adapter are damaged.
- Operate the device out of reach of persons (including children) who cannot fully appreciate the potential risks of handling electrical equipment.
- Only use the supplied power adapter.
- Route the mains cable so it does not come into contact with sharp-edged or hot objects.



Caution! Risk of injury:

- Keep this device out of reach of children.
- Small parts can be swallowed by children (under three years old).

CAUTION

- Unauthorised repairs, alterations or changes to the product are prohibited.
- Do not expose the device to extreme temperatures, vibrations or shocks.
- Clean the device with a soft damp cloth. Do not use solvents or scouring agents.
- The device is suitable for indoor use only.

Getting started

- Insert the power adapter pin into the device jack and connect the plug to a wall socket. The device is ready for use.
- When starting your frame for the first time, you will need to set it up.
- Follow the on-screen instructions or the quick set-up in the user manual.

FRAMEO-App

- You need the FRAMEO app for operation. Download the free FRAMEO app from the "Apple App Store" or "Google Play Store".



Installation

- With the suspension device you can fix the device with a nail or a solid screw and dowel on a wall (vertically or horizontally).
- For table standing plug the device to the attached support.



Troubleshooting

Problem	Solution
No display	Connect the device to the power adapter Check the power adapter Press the ON/OFF button at the backside of the device.
Operating problems	You can find help under „Settings“ in the photo frame menu and in the FRAMEO app

If your device fails to work despite these measures, please contact the retailer where you purchased the product from for advice.

Specifications

Display

Screen size:	10,1" (26cm)
Screen resolution:	1280 x 800 px
Screen type:	Capacitive touch display
Contrast relation:	800:1
Brightness:	250 cd/m ²
Side ratio:	1,6 : 1

System

Processor:	RK3126C Quad Core Cortex A7
Processor speed:	1,2 Ghz
RAM:	1 GB
Internal Memory:	32 GB
External memory:	Micro SD card (max. 128 GB)
Speaker:	2 x 2 watts
Network:	WiFi 2,4 Ghz 802.11 (b/g/n)
Transmission frequency :	2,4...2,483 Ghz
Maximum radio-frequency power:	≤ 100 mW
Operating temperature:	0...+50°C (+32...+122°F)
Motion sensor:	Only for 37.1001.08

Power adaptor

Input power adapter:	100-240 V~, 50/60 Hz, 0,5A
Output power adapter:	5 V \Rightarrow , 1,5A, 7,5W
Power connection:	USB-C
Average active efficiency:	≥ 76,65%
No-load power consumption:	≤ 0,1 W

Supported image formats

Via Frameo App (iOS):	JPEG, JPG, PNG, HEIC
Via Frameo App (Android):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP
Via external memory (micro SD card):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP

Supported video formats

Via Frameo App (iOS):	MP4, M4V, 3GP, MOV
Via Frameo App (Android):	MP4, 3GP, MOV, HEVC
Via external memory (micro SD card):	MP4, 3GP

Requirements for your mobile device (smartphone or tablet)

End devices require Apple iOS or Android and Internet access via Wi-Fi or mobile data.

Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC. Android is a trademark of Google LLC. Apple, Apple Watch, iPad, iPod, iPod touch, and iPhone, are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. App Store is a service mark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. IOS is a trademark or registered trademark of Cisco in the U.S. and other countries and is used under license.

Dimensions and weights

37.1000.01:	252 x 24 (90) x 171 (162) mm, 440 g
37.1001.08:	266 x 26 (92) x 184 (177) mm, 519 g
37.1002.08:	287 x 32 (118) x 206 (201) mm, 622 g



Waste disposal

This product and its packaging have been manufactured using high-grade materials and components which can be recycled and reused. This reduces waste and protects the environment. Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner using the collection systems that have been set up.

Disposal of the electrical device



This product is labelled in accordance with the EU Waste Electrical and Electronic Equipment Directive (WEEE). This product must not be disposed of in ordinary household waste. As a consumer, you are required to take end-of-life devices to a designated collection point for the disposal of electrical and electronic equipment, in order to ensure environmentally-compatible disposal. The return service is free of charge.

Observe the current regulations in place!

EU declaration of conformity

Hereby, TFA Dostmann declares that the radio equipment types 37.1000.01, 37.1001.08 and 37.1002.08 are in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.tfa-dostmann.de/service/downloads/ce

TFA Dostmann GmbH & Co. KG, Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Germany
www.tfa-dostmann.de
info@tfa-dostmann.de

Commercial registration number: Reg. Gericht Mannheim HRA 570186

No part of this manual may be reproduced without written consent of TFA Dostmann. The technical data are correct at the time of going to print and may change without prior notice.



01/2024

Informations importantes

Contenu de la livraison

- Cadre photo numérique
- Adaptateur secteur
- Support
- Mode d'emploi
- Informations importantes

Pour votre sécurité

N'utilisez jamais l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans le présent mode d'emploi.



Attention ! Danger de choc électrique !

- Branchez l'appareil uniquement sur une prise de courant réglementaire ayant une tension de secteur appropriée (voir la plaque signalétique).
- La prise de courant doit être proche de l'équipement et facilement accessible.
- Retirez immédiatement la fiche de la prise en cas de défaut.
- L'appareil et l'adaptateur secteur ne doivent pas entrer en contact avec de l'eau ou de l'humidité.
- N'utilisez pas l'appareil si le boîtier ou l'adaptateur secteur sont endommagés.
- Opérez le produit hors de la portée de personnes (enfants compris) incapables à évaluer les risques possibles liés au maniement d'appareils électriques.
- Utilisez uniquement l'adaptateur secteur fourni.
- Placez le cordon d'alimentation de sorte qu'il n'entre pas en contact avec des objets tranchants ou brûlants.



Attention ! Danger de blessure:

- Placez votre appareil hors de la portée des enfants.
- Les petites pièces peuvent être avalées par les enfants (moins de trois ans).

ATTENTION

- Vous ne devez en aucun cas réparer, démonter ou modifier l'appareil par vous-même.
- Évitez d'exposer l'appareil à des températures extrêmes, à des vibrations ou à des chocs.
- Pour le nettoyage de votre appareil, utilisez un chiffon doux et humide.
- N'utilisez pas de solvants ou d'agents abrasifs !
- L'appareil est conçu pour fonctionner uniquement à l'intérieur.

Mise en service

- Branchez le connecteur sur la prise de l'appareil et la fiche de l'adaptateur sur le secteur. Votre appareil est maintenant prêt à fonctionner.
- Il est nécessaire de configurer votre cadre lorsque vous l'allumez pour la première fois.
- Commencez par suivre les instructions à l'écran ou le guide de configuration rapide dans le mode d'emploi.

Application FRAMEO

- Pour le fonctionnement, vous avez besoin de l'application FRAMEO. Téléchargez l'application gratuite sur l'« Apple App Store » ou le « Google Play Store ».



Assemblage

- Suspendre l'appareil sur le dispositif d'accrochage à l'aide d'un clou solide ou d'une vis et d'une cheville (à la verticale ou à l'horizontale).
- Vous pouvez également placer l'appareil sur son pied.



Dépannage

Problème	Solution
Aucun affichage	Raccordez le dispositif avec l'adaptateur Vérifiez l'adaptateur secteur Mettez l'appareil en marche avec la touche ON/OFF au dos de l'appareil.
Problèmes d'utilisation	Vous trouverez de l'aide sous „Paramètres“ dans le menu du cadre photo et dans l'application FRAMEO.

Si votre appareil ne fonctionne toujours pas malgré ces mesures, adressez-vous au vendeur chez qui vous l'avez acheté.

Caractéristiques techniques

Écran

Diagonale d'écran:	10,1" (26cm)
Résolution d'écran:	1280 x 800 px
Type d'écran:	Écran tactile capacitif
Taux de contraste:	800:1
Luminosité:	250 cd/m ²
Rapport hauteur/largeur:	1,6 : 1

Système

Processeur:	RK3126C Quad Core Cortex A7
Vitesse du processeur:	1,2 Ghz
RAM:	1 GB
Mémoire interne:	32 GB
Mémoire externe:	Carte Micro SD (max. 128 GB)
Haut-parleur:	2 x 2 Watts
Réseau:	WiFi 2,4 Ghz 802.11 (b/g/n)
Fréquence de transmission:	2,4...2,483 Ghz
Puissance de fréquence radio maximale transmise:	≤ 100 mW
Température de travail:	0...+50°C (+32...+122°F)
Capteur de mouvement:	Uniquement pour 37.1001.08

Adaptateur secteur

Entrée de l'adaptateur secteur:	100-240 V~, 50/60 Hz, 0,5A
Sortie de l'adaptateur secteur:	5 V==, 1,5A, 7,5W
Connecteur d'alimentation:	USB-C
Rendement moyen en mode actif:	≥ 76,65%
Consommation électrique hors charge:	≤ 0,1 W

Formats d'image compatibles

Via l'application Frameo (iOS):	JPEG, JPG, PNG, HEIC
Via l'application Frameo (Android):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP
Via mémoire externe (carte Micro SD):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP

Supported video formats

Via l'application Frameo (iOS):	MP4, M4V, 3GP, MOV
Via l'application Frameo (Android):	MP4, 3GP, MOV, HEVC
Via mémoire externe (carte Micro SD) :	MP4, 3GP

Conditions requises pour votre appareil mobile (smartphone ou tablette)

Les appareils nécessitent Apple iOS ou Android ainsi qu'un accès à Internet via WIFI ou données mobiles.

Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC. Android is a trademark of Google LLC. Apple, Apple Watch, iPad, iPod, iPod touch, and iPhone, are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. App Store is a service mark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. IOS is a trademark or registered trademark of Cisco in the U.S. and other countries and is used under license.

Dimensions et poids

37.1000.01:	252 x 24 (90) x 171 (162) mm, 440 g
37.1001.08:	266 x 26 (92) x 184 (177) mm, 519 g
37.1002.08:	287 x 32 (118) x 206 (201) mm, 622 g



Traitement des déchets

Ce produit et son emballage ont été fabriqués avec des matériaux de haute qualité qui peuvent être recyclés et réutilisés. Cela permet de réduire les déchets et de protéger l'environnement. Éliminez les emballages de manière respectueuse de l'environnement par le biais des systèmes de collecte établis.

Mise au rebut de l'appareil électrique



Cet appareil est conforme aux normes de l'UE relatives au traitement des déchets électriques et électroniques (WEEE). L'appareil usagé ne doit pas être jeté dans les ordures ménagères. L'utilisateur s'engage, pour le respect de l'environnement, à déposer l'appareil usagé dans un centre de traitement agréé pour les déchets électriques et électroniques. La collecte est gratuite.

Respectez les réglementations en vigueur !

Déclaration de conformité UE

Le soussigné, TFA Dostmann, déclare que l'équipement radioélectrique du type 37.1000.01, 37.1001.08 et 37.1002.08 sont conformés à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse Internet suivante : www.tfa-dostmann.de/service/downloads/ce

TFA Dostmann GmbH & Co. KG, Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Allemagne
www.tfa-dostmann.de
info@tfa-dostmann.de

Numéro d'enregistrement au registre du commerce : Reg. Gericht Mannheim HRA 570186

La reproduction, même partielle, du présent mode d'emploi est strictement interdite sans l'accord explicite de TFA Dostmann. Les caractéristiques techniques de ce produit ont été actualisées au moment de l'impression et peuvent être modifiées sans avis préalable.



01/2024



Informazioni importanti

La fornitura include

- Cornice fotografica digitale
- Alimentatore
- Piede
- Manuale d'uso
- Informazioni importanti

Per la vostra sicurezza:

Non utilizzate il prodotto in maniera diversa da quanto descritto in queste istruzioni.



Attenzione!

Pericolo di morte per scossa elettrica!

- Collegare l'apparecchio solo ad una presa correttamente installata con una tensione di rete adeguata (vedi targhetta).
- La presa dell'alimentazione dovrebbe essere situata vicino al dispositivo ed essere facilmente accessibile.
- Estraete immediatamente la spina dalla presa di corrente qualora rileviate un guasto.
- L'apparecchio e l'alimentatore non devono venire a contatto con acqua o umidità.
- Non utilizzate il dispositivo qualora la struttura esterna o l'alimentatore risultino danneggiati.
- Utilizzate il dispositivo fuori dalla portata di persone (per esempio i bambini) che potrebbero non riconoscere adeguatamente il rischio derivante dall'uso di apparecchi elettrici.
- Utilizzate esclusivamente l'adattatore in dotazione.
- Proteggete il cavo di alimentazione in modo da evitare il contatto con oggetti appuntiti o caldi.



Attenzione!

Pericolo di lesioni:

- Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.
- Le piccole parti possono essere ingerite dai bambini (sotto i tre anni).

⚠ ATTENZIONE

- Non sono consentite riparazioni, alterazioni o modifiche non autorizzate del dispositivo.
- Non esporre l'apparecchio a temperature estreme, vibrazioni e urti.
- Per pulire l'apparecchio utilizzare solo un panno morbido leggermente inumidito.
- Non usare solventi o abrasivi.
- Adatto solo all'uso in ambienti interni.

Messa in funzione

- Inserire l'adattatore nella presa e collegarlo ad una presa a terra. L'apparecchio è pronto per l'uso.
- Quando sia avvia la cornice per la prima volta, sarà necessario configurare la cornice.
- Seguire le istruzioni sullo schermo o la configurazione rapida nel manuale d'uso.

App FRAMEO

- Per il funzionamento è necessaria l'applicazione FRAMEO. Scarica l'applicazione gratuita da "Apple App Store" o "Google Play Store".



Montaggio

- Fissare il dispositivo con un chiodo robusto o una vite con tassello alla sospensione (verticale o orizzontale).
- Per posizionare il dispositivo, collocatelo sul supporto incluso.



Guasti

Problema	Risoluzione del problema
Nessuna indicazione	Collegare il dispositivo all'alimentatore Controllare l'alimentatore Accendere l'apparecchio con il tasto ON/OFF nella parte posteriore.
Problemi di funzionamento	Potete trovare la guida sulle „Impostazioni“ nel menu della cornice e nell'app FRAMEO.

Qualora il vostro apparecchio continui a non funzionare nonostante queste procedure, rivolgetevi al rivenditore presso il quale lo avete acquistato.

Dati tecnici

Schermo

Diagonale dello schermo:	10,1" (26cm)
Risoluzione dello schermo:	1280 x 800 px
Tipo di schermo:	Display tattile capacitivo
Relazione di contrasto:	800:1
Luminosità:	250 cd/m ²
Formato:	1,6 : 1

Sistema

Processore:	RK3126C Quad Core Cortex A7
Velocità del processore:	1,2 Ghz
RAM:	1 GB
Memoria interna:	32 GB
Memoria esterna:	Scheda Micro SD (max. 128 GB)
Altoparlante:	2 x 2 Watt
Rete:	WiFi 2,4 Ghz 802.11 (b/g/n)
Frequenza di trasmissione:	2,4...2,483 Ghz
Massima potenza a radiofrequenza trasmessa:	≤ 100 mW
Temperatura di funzionamento:	0...+50°C (+32...+122°F)
Sensore di movimento:	Solo per 37.1001.08

Alimentatore

Ingresso alimentatore:	100-240 V~, 50/60 Hz, 0,5A
Uscita alimentatore:	5 V ⁼⁼ , 1,5A, 7,5W
Connessione di alimentazione:	USB-C
Rendimento medio in modo attivo:	≥ 76,65%
Potenza assorbita nella condizione a vuoto:	≤ 0,1 W

Formati immagine supportati

Tramite l'app Frameo (iOS):	JPEG, JPG, PNG, HEIC
Tramite l'app Frameo (Android):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP
Tramite memoria esterna (scheda micro SD):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP

Formati video supportati

Tramite l'app Frameo (iOS):	MP4, M4V, 3GP, MOV
Tramite l'app Frameo (Android):	MP4, 3GP, MOV, HEVC
Tramite memoria esterna (scheda micro SD):	MP4, 3GP

Requisiti del dispositivo mobile (smartphone o tablet)

I dispositivi richiedono Apple iOS o Android e l'accesso a Internet tramite WIFI o dati mobili.

Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC. Android is a trademark of Google LLC.

Apple, Apple Watch, iPad, iPod, iPod touch, and iPhone, are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. App Store is a service mark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. IOS is a trademark or registered trademark of Cisco in the U.S. and other countries and is used under license.

Dimensioni e pesi

37.1000.01:	252 x 24 (90) x 171 (162) mm, 440 g
37.1001.08:	266 x 26 (92) x 184 (177) mm, 519 g
37.1002.08:	287 x 32 (118) x 206 (201) mm, 622 g



Smaltimento

Questo prodotto e il suo imballaggio sono stati realizzati utilizzando materiali e componenti di alta qualità che possono essere riciclati e riutilizzati. Questo riduce i rifiuti e protegge l'ambiente. Smaltire gli imballaggi in modo ecologico attraverso i sistemi di raccolta in vigore.

Smaltimento del dispositivo elettrico



Questo apparecchio è etichettato in conformità alla Direttiva UE sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche (WEEE). Questo prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti domestici. Il consumatore è tenuto a consegnare il vecchio apparecchio presso un punto di raccolta per lo smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche ai fini di uno smaltimento ecologico. La restituzione è gratuita.

Osservare i regolamenti in vigore!

Dichiarazione di conformità UE

Il fabbricante, TFA Dostmann, dichiara che gli apparecchi radio 37.1000.01, 37.1001.08 e 37.1002.08 sono conformi alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: www.tfa-dostmann.de/service/downloads/ce

TFA Dostmann GmbH & Co. KG, Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Germania
www.tfa-dostmann.de
info@tfa-dostmann.de

Numero di iscrizione nel registro delle imprese: Reg. Gericht Mannheim HRA 570186

È vietata la pubblicazione delle presenti istruzioni o di parti di esse senza una precedente autorizzazione della TFA Dostmann. I dati tecnici corrispondono allo stato del prodotto al momento della stampa e possono cambiare senza preavviso.



01/2024

Belangrijke informatie

Levering

- Digitale fotolijst
- Netadapter
- Standaard
- Gebruiksaanwijzing
- Belangrijke informatie

Voor uw veiligheid:

Gebruik het product niet anders dan in deze handleiding is aangegeven.



Voorzichtig! Levensgevaar door elektrocutie!

- Sluit het apparaat uitsluitend aan op een volgens de voorschriften geïnstalleerd stopcontact met een geschikte netspanning (zie typeplaatje).
- Het stopcontact moet zich dicht bij de apparatuur bevinden en gemakkelijk toegankelijk zijn.
- Trek altijd direct de stekker uit het stopcontact in het geval van een storing.
- Het apparaat en de netvoeding mogen niet met water of vocht in aanraking komen.
- Gebruik het apparaat niet wanneer de behuizing of de netvoeding beschadigd is.
- Gebruik het apparaat buiten de reikwijdte van personen (ook kinderen) die de mogelijke gevaren van de omgang met elektrische apparaten zouden kunnen onderschatten.
- Gebruik uitsluitend de bijbehorende stroomadapter.
- Leg het snoer zo neer dat het niet met scherpe of hete voorwerpen in aanraking komt.



Voorzichtig! Kans op letsel:

- Houd het apparaat buiten bereik van kinderen.
- Het apparaat bevat kleine onderdelen, die door kinderen (jonger dan drie jaren) ingeslikt kunnen worden.

⚠ LET OP

- Het eigenmachtig repareren, verbouwen of veranderen van het apparaat is niet toegestaan.
- Stel het apparaat niet bloot aan extreme temperaturen, trillingen en schokken.
- Maak het apparaat met een zachte, enigszins vochtige doek schoon.
- Geen schuur- of oplosmiddelen gebruiken!
- Alleen geschikt voor het gebruik in binnenruimtes.

Inbedrijfstelling

- Steek de verbindingsstekker in de daarvoor bestemde toegang en sluit het apparaat met de stekker in het stopcontact aan. Het apparaat is nu bedrijfsklaar.
- Wanneer je je frame voor de eerste keer start, moet je het frame instellen.
- Volg de instructies op het scherm of de snelle installatie in de gebruiksaanwijzing.

FRAMEO-App

- U hebt de FRAMEO-app nodig voor bediening. Download de gratis App in de „Apple App Store“ of „Google Play Store“ .



Montage

- Hang het apparaat met een stabiele nagel of met een schroef en plug aan de ophanger (verticaal of horizontaal).
- U kunt ook het apparaat op de standaard bevestigen.



Storingswijzer

Probleem	Oplossing
Geen indicatie	Aansluiten van apparaat met stroomadapter Stroomadapter controleren Apparaat inschakelen met de ON/OFF toets op de achterkant.
Problemen met de bediening	U vindt hulp onder „Instellingen“ in het fotolijstjesmenu en in de FRAMEO-app

Neem contact op met de verkoper bij wie u dit product gekocht heeft als uw apparaat ondanks deze maatregelen nog steeds niet werkt.

Technische gegevens

Scherm

Schermdiagonaal:	10,1" (26cm)
Schermpixelresolutie:	1280 x 800 px
Schermtipe:	Capacitief touchdisplay
Contrastverhouding:	800:1
Helderheid:	250 cd/m ²
Beeldverhouding:	1,6 : 1

Systeem

Processor:	RK3126C Quad Core Cortex A7
Processorsnelheid:	1,2 Ghz
RAM:	1 GB
Intern geheugen:	32 GB
Extern geheugen:	Micro SD-kaart (max. 128 GB)
Luidsprekers:	2 x 2 Watt
Netwerk:	WiFi 2,4 Ghz 802.11 (b/g/n)
Transmissie frequentie:	2,4...2,483 Ghz
Maximaal radiofrequentie vermogen uitgezonden:	≤ 100 mW
Bedrijfstemperatuur:	0...+50°C (+32...+122°F)
Bewegingssensor:	Alleen voor 37.1001.08

Adapter

Ingang adapter:	100-240 V~, 50/60 Hz, 0,5A
Uitgang adapter:	5 V ⁼⁼ , 1,5A, 7,5W
Voedingsaansluiting:	USB-C
Gemiddelde actieve efficiëntie:	≥ 76,65%
Energieverbruik in niet-belaste toestand:	≤ 0,1 W

Ondersteunde beeldformaten

Via Frameo app (iOS):	JPEG, JPG, PNG, HEIC
Via Frameo app (Android):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP
Via extern geheugen (micro SD kaart):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP

Ondersteunde videoformaten

Via Frameo app (iOS):	MP4, M4V, 3GP, MOV
Via Frameo app (Android):	MP4, 3GP, MOV, HEVC
Via extern geheugen (micro SD kaart):	MP4, 3GP

Vereisten voor uw mobiele apparaat (smartphone of tablet)

Apparaten vereisen Apple iOS of Android en internettoegang via WIFI of mobiele data.

Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC. Android is a trademark of Google LLC.

Apple, Apple Watch, iPad, iPod, iPod touch, and iPhone, are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. App Store is a service mark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. IOS is a trademark or registered trademark of Cisco in the U.S. and other countries and is used under license.

Afmetingen en gewichten

37.1000.01:	252 x 24 (90) x 171 (162) mm, 440 g
37.1001.08:	266 x 26 (92) x 184 (177) mm, 519 g
37.1002.08:	287 x 32 (118) x 206 (201) mm, 622 g



Afvoeren

Dit product en de verpakking zijn vervaardigd van hoogwaardige materialen en onderdelen, die kunnen worden gerecycled en hergebruikt. Dit vermindert afval en spaart het milieu. Voer de verpakking op milieuvriendelijke wijze af via de daarvoor bestemde inzamelsystemen.

Afvoeren van het elektrisch apparaat



Dit apparaat is gemarkeerd in overeenstemming met de EU-richtlijn (WEEE) over het verwijderen van elektrisch en elektronisch afval. Dit product mag niet met het huisvuil worden weggegooid. De gebruiker is verplicht om de apparatuur af te geven bij een als zodanig erkende inleverpunt voor het afvoeren van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur om een milieuvriendelijk afvoeren te garanderen. Inleveren is gratis. Neem de geldende voorschriften in acht!

EU-conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart TFA Dostmann dat de radioapparaten van de types 37.1000.01, 37.1001.08 en 37.1002.08 conform de richtlijn 2014/53/EU zijn. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres:

www.tfa-dostmann.de/service/downloads/ce

TFA Dostmann GmbH & Co. KG, Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Duitsland
www.tfa-dostmann.de
info@tfa-dostmann.de

Handelsregisternummer: Reg. Gericht Mannheim HRA 570186

Deze gebruiksaanwijzing of gedeelten eruit mogen alleen met toestemming van TFA Dostmann worden gepubliceerd. De technische gegevens van dit apparaat zijn actueel bij het ter perse gaan en kunnen zonder voorafgaande informatie worden gewijzigd.



01/2024



Información importante

Entrega

- Marco de fotos digital
- Adaptador de red
- Soporte
- Manual de usuario
- Información importante

Para su seguridad:

No emplee el dispositivo de modo distinto al especificado en estas instrucciones.



¡Precaución!

¡Peligro de muerte por descarga eléctrica!

- Conecte el dispositivo únicamente a una toma de corriente instalada según las prescripciones con una tensión de red adecuada (véase la placa de características).
- La toma de corriente debe estar instalada cerca del equipo y tener un fácil acceso.
- Extraiga el enchufe inmediatamente de la toma de corriente si se produce perturbación.
- El dispositivo y la fuente de alimentación no deben tener contacto con agua ni humedad.
- No utilice el dispositivo si la carcasa o la fuente de alimentación están dañadas.
- Utilice el dispositivo fuera de alcance de las personas (también niños) que no puedan evaluar los riesgos con el manejo de dispositivos eléctricos.
- Utilice únicamente la fuente de alimentación suministrada.
- Coloque el cable de alimentación de manera que no tenga contacto con objetos de cantos afilados o calientes.



¡Precaución!

Riesgo de lesiones!

- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- Las piezas pequeñas pueden ser tragadas por los niños (menores de tres años).

⚠ ATENCIÓN

- No está permitido realizar reparaciones, transformaciones o modificaciones por su cuenta en el dispositivo.
- No exponga el dispositivo a temperaturas extremas, vibraciones ni sacudidas extremas.
- Limpie el dispositivo con un paño suave, ligeramente humedecido.
- ¡No utilice productos abrasivos o disolventes!
- Sólo para el uso en lugares secos bajo techo.

Puesta en marcha

- Ponga el enchufe de conexión en la toma y conecte el dispositivo con el enchufe de alimentación a la red. El dispositivo está listo para funcionar.
- Cuando encienda su marco por primera vez, deberá configurarlo.
- Siga las instrucciones en pantalla o la configuración rápida del manual de usuario.

Aplicación FRAMEO

Necesitas la aplicación FRAMEO para el uso. Descargue la aplicación gratuita desde la "Apple App Store" o "Google Play Store".



Instalación

- Cuelgue el dispositivo en el colgador utilizando un clavo resistente o un tornillo con espiga (vertical o horizontal).
- Para montaje sobremesa coloque el dispositivo en el soporte adjunto.



Averías

Problema	Solución
Ninguna indicación	Conectar el dispositivo con el enchufe de alimentación de red Comprobar la fuente de alimentación Activar el dispositivo con la tecla ON/OFF en la parte posterior.
Problemas de funcionamiento	Encontrará ayuda en „Configuración“ en el menú del marco de fotos y en la aplicación FRAMEO

Si a pesar de haber seguido estos pasos, el dispositivo no funciona, diríjase al establecimiento donde adquirió el producto.

Datos técnicos

Pantalla

Diagonal de pantalla:	10,1" (26cm)
Resolución de pantalla:	1280 x 800 px
Tipo de pantalla:	Pantalla táctil capacitiva
Relación de contraste:	800:1
Brillo:	250 cd/m ²
Relación de aspecto:	1,6 : 1

Sistema

Procesador:	RK3126C Quad Core Cortex A7
Velocidad del procesador:	1,2 Ghz
RAM:	1 GB
Memoria interna:	32 GB
Memoria externa:	Tarjeta Micro SD (máx. 128 GB)
Altavoz:	2 x 2 vatios
Red:	WiFi 2,4 Ghz 802.11 (b/g/n)
Frecuencia de transmisión:	2,4...2,483 Ghz
Potencia máxima de radiofrecuencia transmitida:	≤ 100 mW
Temperatura de servicio:	0...+50°C (+32...+122°F)
Sensor de movimiento:	Sólo para 37.1001.08

Fuente de alimentación

Entrada de la fuente de alimentación:	100-240 V~, 50/60 Hz, 0,5A
Salida de la fuente de alimentación:	5 V ⁼⁼ , 1,5A, 7,5W
Conexión de alimentación:	USB-C
Eficiencia media en activo:	≥ 76,65%
Consumo eléctrico en vacío:	≤ 0,1 W

Formatos de imagen compatibles

A través de la aplicación Frameo (iOS):	JPEG, JPG, PNG, HEIC
A través de la aplicación Frameo (Android):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP
A través de una memoria externa (tarjeta micro SD):	JPEG, JPG, PNG, HEIC, WEBP

Formatos de vídeo compatibles

A través de la aplicación Frameo (iOS):	MP4, M4V, 3GP, MOV
A través de la aplicación Frameo (Android):	MP4, 3GP, MOV, HEVC
A través de una memoria externa (tarjeta micro SD):	MP4, 3GP

Requisitos de tu dispositivo móvil (smartphone o tableta)

Los dispositivos requieren Apple iOS o Android y acceso a internet mediante WIFI o datos móviles.

Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC. Android is a trademark of Google LLC.

Apple, Apple Watch, iPad, iPod, iPod touch, and iPhone, are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. App Store is a service mark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. IOS is a trademark or registered trademark of Cisco in the U.S. and other countries and is used under license.

Dimensiones y pesos

37.1000.01:	252 x 24 (90) x 171 (162) mm, 440 g
37.1001.08:	266 x 26 (92) x 184 (177) mm, 519 g
37.1002.08:	287 x 32 (118) x 206 (201) mm, 622 g



Eliminación

Este producto y su embalaje han sido fabricados con materiales y componentes de alta calidad que pueden ser reciclados y reutilizados. Así se reducen los residuos y se protege el medio ambiente. Eliminar el embalaje de una forma respetuosa con el medio ambiente a través de los sistemas de recogida establecidos.

Eliminación de los dispositivos eléctricos



Este dispositivo está identificado conforme a la Directiva de la UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (WEEE). No deseche este producto junto con la basura doméstica. El usuario está obligado a llevar el dispositivo usado a un punto de recogida de aparatos eléctricos y electrónicos acreditado para que sea eliminado de manera respetuosa con el medio ambiente. La devolución es gratuita.

Tenga en cuenta las normas vigentes actuales.

Declaración UE de conformidad

Por la presente, TFA Dostmann declara que los equipos de radio de los tipos 37.1000.01, 37.1001.08 y 37.1002.08 son conformes a la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección Internet siguiente:

www.tfa-dostmann.de/service/downloads/ce

TFA Dostmann GmbH & Co. KG, Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Alemania

www.tfa-dostmann.de

info@tfa-dostmann.de

Número del registro mercantil: Reg. Gericht Mannheim HRA 570186

Estas instrucciones o extractos de las mismas no pueden ser publicados sin la autorización de la TFA Dostmann. Los datos técnicos de este producto corresponden al estado en el momento de la impresión y pueden ser modificados sin previo aviso.



01/2024